Проверочная работа по теме  «Энергетика химических реакций» 11 класс
Задание на «5» 1 вариант
1. При сгорании некоторого количества серы выделилось 99 кДж тепла. Тепловой эффект реакции 296,9 кДж Сколько грамм сульфида цинка можно получить из такого же количества серы.

2. Как изменится скорость химической реакции  А + 2В = 2С при повышении давления в системе в 3 раза ? При повышении температуры на 200 , если температурный коэффициент равен трем ?
Задание на «5» 2 вариант

1. Сколько грамм оксида меди (2) можно восстановить водородом, полученным при разложении метана, на что затрачено 374 кДж энергии. Тепловой эффект реакции разложения метана – 74,8 кДж

2. Как изменится скорость химической реакции  3А + В = 2С при повышении концентрации вещества А в 3 раза ? При понижении температуры на 400 , если температурный коэффициент равен четырем ?
Задание на «4» 1 вариант

1. Составьте термохимическое уравнение реакции, если при взаимодействии железа массой 2,1 грамма с серой выделилось 3,77 кДж тепла.
2. Реакция при 200 протекает за 60 минут. Температурный коэффициент равен двум. За сколько времени она завершится при 800 ?
Задание на «4» 2 вариант

1. Какое количество теплоты расходуется на разложение 325 грамм карбоната кальция, если тепловой эффект реакции – 157 кДж ?

2. Температурный коэффициент реакции  равен четырем. На сколько градусов нужно понизить температуру, чтобы скорость реакции уменьшилась в 64 раза ?

